

జయభేరి



కేటీఆర్ ను జైలుకు పంపిస్తా..

రేవంత్ రెడ్డి నోట సంచలన వ్యాఖ్యలు

2 లో

జయభేరి, హైదరాబాద్, నవంబర్ 21:

తెలంగాణలో రాజకీయాలు మరింత రంజుగా మారుతున్నాయి. లగచర్ల ఘటన తర్వాత అధికార కాంగ్రెస్, ప్రతిపక్ష బీఆర్ఎస్ మధ్య మాటల యుద్ధం మరింత పెరిగింది. తెలంగాణలో అధికార కాంగ్రెస్, ప్రతిపక్ష బీఆర్ఎస్ మధ్య మాటల యుద్ధం మరింత ముదిరింది. మొన్నటి వరకు రైతు రుణమాఫీ, తర్వాత మూసీ ప్రక్షాళనపై ఇరువురూ రాజకీయం చేశాయి. ఇప్పుడు లగచర్ల ఘటనపై అధికార, విపక్షాల మధ్య పొలిటికల్ వార్ నడుస్తోంది. లగచర్లలో రైతులను ప్రభుత్వం అన్యాయంగా అరెస్టు చేయిస్తోందని బీఆర్ఎస్ నాయకులు రేవంత్ సర్కార్ పై ఆరోపణలు చేస్తున్నారు. ఇక అధికారులపై దాడిచేసిన వారిని అరెస్టు చేయకుండా ముద్దు పెట్టుకుంటామని బీఆర్ఎస్ కు డీటుగా బదులిస్తున్నారని అధికార పార్టీ మంత్రులు, నేతలు. తాజాగా ఈ విషయంపై సీఎం రేవంత్ రెడ్డి కూడా స్పందించారు. లగచర్ల కుట్ర వెనుక ఉన్నవారితో కూడా ఉపలు లెక్క వెట్టిస్తానని పరోక్షంగా కేటీఆర్ ను హెచ్చరించారు. వేములవాడ పర్యటనలో భాగంగా నిర్వహించిన సభలో ఆయన మాట్లాడారు.

లగచర్ల కుట్ర వెనుక ఉన్నవారితో కూడా ఉపలు లెక్క వెట్టిస్తానని పరోక్షంగా కేటీఆర్ ను హెచ్చరించారు. కేటీఆర్ ను కుట్రదారుగా సీఎం అభివర్ణించారు. ఆయన కుట్రలను గమనిస్తున్నాననుని తెలిపారు. త్వరలోనే ఊపలు లెక్క వెట్టితాల్సి వస్తుందని వార్నింగ్ ఇచ్చారు.

నా అదృష్టం



కోటి దీపోత్సవంలో రాష్ట్రపతి ద్రౌపది ముర్ము

హైదరాబాద్ సగరంలోని ఎన్టీఆర్ మైదానంలో ఎన్టీఆర్ కిరీటం అదృష్టంలో వేడుకగా నిర్వహిస్తున్న కోటి దీపోత్సవ కార్యక్రమంలో గురువారం భారత రాష్ట్రపతి ద్రౌపది ముర్ము విశిష్ట అతిథిగా హాజరయ్యారు. రాష్ట్రపతి ద్రౌపది ముర్ము హైదరాబాద్ జేగంపేట ఎయిర్ ఫోర్టుకు భారత రాష్ట్రపతి ద్రౌపది ముర్ము చేరుకున్నారు. రాష్ట్రపతి గవర్నర్ విఘ్నేశ్వర్ వర్మ, సీఎం రేవంత్ రెడ్డి, డిప్యూటీ సీఎం భట్టి విక్రమారావు, మంత్రి సీతక్క ఘన స్వాగతం పలికారు. అలాగే బీజేపీ కేంద్రమంత్రులు కిషన్ రెడ్డి, బండి సంజయ్, నిర్వాహకులు రాష్ట్రపతికి పూల గుచ్చం అందించి ఘన స్వాగతం పలికారు. రాష్ట్రపతితోపాటు తెలంగాణ గవర్నర్ జి.ప్రకాష్ రెడ్డి, కేంద్రమంత్రి కిషన్ రెడ్డి, మంత్రి సీతక్క కోటి దీపోత్సవ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు. రాష్ట్రపతి ద్రౌపది ముర్ము కోటి దీపోత్సవ వేడుకలో జ్యోతి ప్రజ్వలన చేశారు. కోటి దీపోత్సవంలో పూరి జగన్మోహన్ రెడ్డి రాష్ట్రపతి ముర్ము ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. యాదగిరి శ్రీ లక్ష్మీనరసింహస్వామికి రాష్ట్రపతి పట్టుపస్తాలు సమర్పించారు. శౌర్య కార్తీక దీపాన్ని రాష్ట్రపతి ముర్ము వెలిగించారు. కోటి దీపోత్సవంలో పాల్గొన్న సందర్భంగా రాష్ట్రపతి ముర్ము ప్రసంగించారు. దీపాలతో ప్రతి కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించడం మన సంప్రదాయమని ద్రౌపది ముర్ము అన్నారు. కోటి దీపోత్సవంలో పాల్గొనడం ఎంతో సంతోషంగా ఉందన్నారు. కార్తీక మాసంలో అందరూ శివున్ని పూజిస్తామన్నారు. ఆసక్త్యంపై సత్కం గెలిచిన పండగ అని అన్నారు. తెలుగు నేలపై కార్తీక మాసం వేళ కోటి దీపోత్సవం చేయడం ఎంతో ఆనందంగా ఉందన్నారు. అందరూ ఒక్కటే దీపాలు వెలిగించడం ఏకత్వాన్ని సూచిస్తుందని వ్యాఖ్యానించారు.

నాకు అధికారం సీఎం కుర్చీ కొత్తకాదు



- సంక్షేమం, అభివృద్ధి, సుపరిపాలన ఎన్నోయే విధానం ప్రజలు నమ్మకంతో గెలిపించారు
- వాట్సాప్ ద్వారా త్వరలో 150 సేవలు అందుబాటులోకి
- వాట్సాప్ లో మెసేజ్ పెట్టగానే రైతుల నుండి ధాన్యం కొనుగోలు
- రేషన్ కార్డు, అధార్ కార్డు ఉంటే చాలు దీపం 2 పథకానికి అర్హులే
- శాంతి భద్రతల విషయంలో కఠినంగా ఉంటాం
- క్షేత్రస్థాయిలో త్వరలోనే ప్రజలతో ముఖాముఖి
- గత ప్రభుత్వ హయాంలో గాడి తప్పిన వ్యవస్థలను కూటమి ప్రభుత్వంలో గాడినపెడుతున్నాం
- శాసన సభలో ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబు నాయుడు

జయభేరి, అమరావతి: సంక్షేమం, అభివృద్ధి, సుపరిపాలన ఎన్నోయే విధానం. పేదల ఆదాయం పెరగాలి. ఖర్చులు తగ్గాలి. ప్రజల జీవన ప్రమాణాల పెరుగుదలలే ద్వేయంగా పని చేస్తాం. నూపర్ 6, మేనిఫెస్టో హామీలను అమలు చేస్తూ ముందుకెళ్తున్నాం. సంక్షేమం ప్రారంభమైంది టీడీపీ అవిరూపంతోనే. ప్రతి మనిషికి కూడు, గుడ్ల, నీడ ఉండాలనేది ఎన్టీఆర్ ఇచ్చిన నినాదం. ఎన్టీఆర్ రూ. 2 లకే కిలో బియ్యం ప్రవేశ పెట్టారు... అది ఇప్పుడు దేశం మొత్తం అమలైంది. పేదలకు పంపను రూ. 30లతో ప్రారంభించారు. రైతులను ఆదుకునేందుకు రూ. 50 లకే హార్వ్ పవర్ విద్యుత్ అందించాం. పేదలు ఉండాలింది గుడి సెల్లో కాదు... పక్కా ఇళ్లని ఆలోచించి ఇళ్ల కట్టించారు. సగం ధరకే జనతా పక్షాల పంపిణీ చేశారు' అని సీఎం

చంద్రబాబు అన్నారు. 162 రోజుల కూటమి పాలనపై సీఎం చంద్రబాబు శాసనసభలో ప్రసంగించారు. **రైతు కేసులు నమోదు చేసి జైలుకు పంపా** ఏపీకి సుద్ధర్ రాజకీయ చరిత్ర ఉంది. ఎన్నికలు, ప్రజాతీర్పు కొత్తకాదు. కానీ మొన్నటి ఎన్నికల్లో ప్రజల్లో వచ్చిన చైతన్యం తిరుగుబాటుగా చెప్పాలి. ఎన్టీఆర్ టీడీపీని స్థాపించినప్పుడు ఎంతటి సునామి సృష్టించిందో మొన్నటి ఎన్నికలు కూడా అంతే ప్రభంజనం సృష్టించాయి. ప్రజలు నమ్మకంతో, బాధ్యతతో రాష్ట్రాన్ని కాపాడుకోవాలనే గట్టి సంకల్పంతో తీర్చునిచ్చారు. ప్రజల నమ్మకాన్ని మనం నిలబెట్టుకోవాలి... వారి ఆంచనాలు అందుకునేలా పని చేయాల్సి బాధ్యత ఉంది. ఏపీ చరిత్రలో ఏ నేతకు దక్కని గౌరవం నాకు దక్కింది. సమైక్య రాష్ట్రంలో 9 ఏళ్లు సీఎంగా, ...మొగతాది 2 లో



న్యూయార్క్ లో గౌతం అదానీపై అరెస్టు వారెంట్ జారీ!

జయభేరి, న్యూయార్క్, నవంబర్ 21: 265 మిలియన్ డాలర్ల (సుమారు రూ. 2,029 కోట్లు) లంచం తీసుకున్నారనే ఆరోపణలపై న్యూయార్క్ లోని గ్రాండ్ జ్యూరి వ్యాపార దిగ్గజం, మరో ఏడుగురిపై బుధవారం అభియోగాలు మోపిన తర్వాత, గౌతం అదానీ, అతని మేనల్లుడు సాగర్ అదానీలకు యునైటెడ్ స్టేట్స్ లో అరెస్టు వారెంట్లు జారీ చేసినట్లు రాయబుర్స్ నివేదిక (నవంబర్ 20) పేర్కొంది. న్యాయం ...మొగతాది 2 లో

భారత్ కు ఆర్థిక నేరగాళ్లు బ్రిటన్ తో మోడీ చర్చలు



జయభేరి, న్యూఢిల్లీ, నవంబర్ 21: ప్రస్తుతం సరేంద్ర మోడీ జీ 20 సదస్సులో ఉన్నారు. బ్రిజిల్ లో జరుగుతున్న ఈ సదస్సులో ప్రధాని ప్రపంచాధినేతలను కలిశారు. బ్రిటన్ ప్రధానమంత్రి కిర్ స్టార్మర్ తో భేటీ అయ్యారు.. బ్రిటన్ ప్రధానమంత్రి కిర్ స్టార్మర్ తో భేటీలో వ్యాపార అంశాలను తర్వాత ప్రధానమంత్రి సరేంద్ర మోడీ ఆర్థిక నేరగాళ్లపై అప్పగించే ప్రమాణాదారు. విజయ్ మాల్యా, నీరవ్ మోడీ ని అప్పగించాలని కోరారు. దానికి సంబంధించిన చర్చలు తీసుకోవాలని స్టార్మర్ దృష్టికి తీసుకువచ్చారు.. అయితే వారిని చాలా కాలంగా స్వదేశానికి తీసుకురావడానికి భారత్ అనేక ప్రయత్నాలు చేస్తోంది. న్యాయపరమైన లోపాలను పట్ల వాళ్ల కోం తరంగా అక్కడే ఉండిపోతున్నారు. అయితే ఈనాటి వారిపై సరేంద్ర మోడీ మరింతగా దృష్టి సారించినట్లు తెలుస్తోంది. జీ - 20 సదస్సులో ఇదే విషయాన్ని మోడీ స్పష్టం చేశారు. " ఆర్థిక నేర గాళ్లను స్వదేశానికి రప్పించడానికి భారత్ కృషి చేస్తోంది. దీనిపై అనేక దేశాలతో చర్చలు జరుపుతోంది. పన్నులు ఎగవేయడం.. మనీలాండరింగ్ కు పాల్పడటం వంటి ఆరోపణలు ఎదుర్కొంటున్న సంజయ్ బందారి వంటి నేరగాళ్లను సైతం స్వదేశానికి రప్పించడానికి కృషి చేస్తున్నామని" మోడీ పేర్కొన్నారు.. సరేంద్ర మోడీ ప్రస్తావించిన నీరవ్ మోడీ పంజాబ్ నేషనల్ బ్యాంకు ను మోసం చేశారు. 13వేల కోట్లకు నిండా ముంచారు. 2018 నుంచి ఆయన లండన్ లో ...మొగతాది 2 లో



రిస్కు చేసి ఓడిపోయావా?

వర్షపుటతో శారీరకంగా.. జీవితంలో ఎదురైన అనుభవాలతో మానసికంగా స్టాంగ్ అయ్యింది సమంత. ఈ చురుకైన కొన్ని వేదకల పై ఆమె మూర్తిభవించిన అత్యధిశ్యాసంతో కనిపించింది. ఇన్స్టా ద్వారా తన ఫోటోలతో సందడి చేయడమేకాక, అప్పుడప్పుడు సాటి స్ట్రీలను చైతన్యపంతుల్ని చేసేలా పోస్టులు పెడుతూ తనలోని స్వీవాదాన్ని చాటుతుండటం సామ్ స్పెషాలిటీ. తాజాగా ఇన్స్టాలో తను ఓ పద్యాన్ని పేర్ చేసింది. 'మిమ్మల్ని అందరూ నిందిస్తున్నప్పుడు.. మీరు తలెత్తుకొని నిలబడితే.. పురుషులంతా మిమ్మల్ని అవమానించినప్పుడు.. మిమ్మల్ని మీరు నమ్మితే..' అంటూ ఈ పద్యం మొదలైంది. 'రిస్కు చేసి ఓడిపోయావా!?'.. కొత్త ప్రయాణం మొదలుపెట్టు. అంతేకాని ఓటమి గురించి ఆలోచిస్తూ కూర్చోకు. పూర్వయాన్ని కఠినం చేసుకో.. సుదీర్ఘ ప్రయాణంకై వైరంగా కదులు.. నీ దగ్గర ఏమీ లేనప్పుడు నం కల్పమే నిన్ను నడిపిస్తుంది. అప్పుడు నిన్ను నిందించేవారికి సైతం సమాధానం చెప్పొచ్చు.' అంటూ సాగిన ఈ పద్యాన్ని పోస్ట్ చేసి, దీన్ని అందరితో పంచుకోవాలని ఉందని క్యాప్షన్ జతచేసింది సామ్. ప్రస్తుతం సోషల్ మీడియాలో ఈ పద్యం చాలా వైరల్ అవుతున్నది.

బుజి తల్లి వచ్చేసింది

అక్కినేని హీరో నాగచైతన్య నటిస్తోన్న చిత్రం తండేల్. మళ్ళీ కారుల బ్యాక్డ్రాఫ్ లో పస్టోన్న ఈ మూవీకి చదు మొందేది దర్శకత్వం వహిస్తున్నారు. నేచరల్ బ్యూటీ సాయిపల్లవి ఈ మూవీ హీరోయిన్ గా కనిపించనుంది. ప్రస్తుతం ఈ సినిమా షూటింగ్ శరవేగంగా జరుగుతోంది. తాజాగా ఈ మూవీ నుంచి బుజితల్లి అంటూ సాంగ్ క్రేజీ సాంగ్ ఫస్ట్ సింగిల్ ను విడుదల చేశారు మేకర్స్. ఈ సాంగ్ లవ్ అండ్ ఎమోషన్ ల్ ఫీలింగ్స్ తో కనెక్ట్ అయ్యేలా రూపొందించారు. హీరో తన బాధలో ఉన్న ప్రియురాలిని ఓదార్చడానికి ప్రయత్నిస్తున్నప్పుడు కథలో కీలకమైన సమయంలో ఈ సాంగ్ వస్తుంది. సింగిల్ జాబ్ అలి అలపించిన ఈ సాంగ్ ఆడియన్స్ ను ఆకట్టుకుంటోంది. ఈ పాటకు శ్రీమతి లిరిక్స్ అందించగా.. దేవిప్రి ప్రసాద్ సంగీతమందించారు. అల్లు అరవింద్ సమర్పణలో గీతా ఆర్ట్స్ బ్యానర్ పై బస్మి వాస్ నిర్మించిన ఈ చిత్రం.. ఆంధ్రప్రదేశ్ లోని శ్రీకాకుళం జిల్లాలోని డి మచ్చిలేశం గ్రామంలో జరిగిన యధార్థ సంఘటనల ఆధారంగా రూపొందిస్తున్నారు. కాగా.. తండేల్ మూవీ ఫిబ్రవరి 7న ప్రపంచవ్యాప్తంగా విడుదల కానుంది.



శ్రీలీల ఐటం సాంగ్ 'కిస్సిక్' ఎప్పుడంటే?

ఐకాన్ స్టార్ అల్లు అర్జున్ ప్రధాన పాత్రలో నటించిన పుష్ప సినిమాలో 'ఈ అంటావా మావా..! సాంగ్ ఓ రేంజ్ లో హిట్ అయింది. ఈ ఐటం సాంగ్ లో సమంత తన స్వేచ్ఛలతో, హావభావాలతో అదరగొట్టినది. ఈసారి ఆ టోప్ ఏమాత్రం తగ్గకుండా పుష్ప 2లో మరో ఐటం సాంగ్ ఫ్రాన్స్ చేశారు. సమంత స్టానంలో డ్యాన్స్ క్వీన్ శ్రీలీలను తీసుకున్నారు. తాజాగా ఈ సాంగ్ రిలీజ్ దేజ్ ప్రకటించారు. కిస్సిక్ పేరుతో రానున్న ఈ పాట నవంబర్ 24న రాత్రి 7.02 గంటలకు విడుదల చేయనున్నట్లు తెలిపారు. ఈ మేరకు ఓ స్పెషల్ పోస్టర్ విడుదల చేశారు. అందులో బస్మి నడుముపై శ్రీలీల వయ్యారంగా వాలింది. పోస్టర్ ఇలా ఉంటే పాట ఇంకెంత బాగుంటుందో అని ఫ్యాన్స్ ఉక్కిరి బిక్కిరిస్తున్నారు. ఈ సాంగ్ కోసం శ్రీలీల రూ. 2 కోట్ల పారితోషికం తీసుకుందని ఫిట్నీ దునియాలో టాక్! ఇకపోతే సుకుమార్ దర్శకత్వం వహిస్తున్న పుష్ప 2: ద రూల్ డి సెంబర్ 7న ప్రేక్షకుల ముందుకు రానుంది.



రా డీ హీరో విజయ్ దేవరకొండ సాహిత్య అనే మ్యూజిక్ ఆల్బమ్ లో నటించాడు. విడుదలైన కొన్ని రోజుల్లోనే ఈ సాంగ్ యూట్యూబ్ లో కోటికి పైగా వ్యూస్ సొంతం చేసుకుంది. ఈ సాంగ్ ప్రమోషన్ లో భాగంగా విజయ్ తన రిలేషన్ షిప్ స్టేట్స్ బయటపెట్టాడు. తాను సింగిల్ కాదని ఒప్పేసుకున్నాడు. విజయ్ మాట్లాడుతూ.. నాకు 35 ఏళ్లు వచ్చాయి. ఇంకా సింగిల్ గా ఉన్నాను నీ ఏలా అనుకుంటున్నారు.

ప్రేమ గురించి తెలుసు
ప్రేమ విషయానికి వస్తే.. ఒకరి ప్రేమ పొందితే ఎలా ఉంటుందో తెలుసు.. ఒకరి ప్రేమిస్తే ఎలా ఉంటుందో తెలుసు. పరకుల్ దేవ్ ప్రేమ గురించి నాకు తెలియదు. నా ప్రేమ మాత్రం అంచనాలతోనే ఉంటుంది. నాది అన్ కండిషనల్ లవ్ కాదు అని తెలిపాడు. విజయ్ వ్యాఖ్యలు సోషల్ మీడియాలో వైరల్ గా మారగా.. అతడు రష్మిక కోసమే చెప్పాడంటూ నటిజన్లు కామెంట్లు చేస్తున్నారు.

రష్మికతో లవ్!
కాగా విజయ్ రష్మిక చాలాకాలంగా ప్రేమలో ఉన్నారు. కానీ అది బయటకు చెప్పడానికి మాత్రం ఇష్టపడటం లేదు. అయితే పండగలు, వెకేషన్స్ అప్పుడు మాత్రం ఒకే చోట ఫోటోలు దిగి వాటిని నెట్టింట్లో వదిలి తాము కలిసి ఉన్నట్లు పాంట్ లిస్తుంటారు.



ఒకరి ప్రేమ పొందితే ఎలా ఉంటుందో నాకు తెలుసు.. నాలవ్ అలాంటిది!

50 ఏండ్ల పండగ

అగ్ర నటుడు మోహన్ బాబు నటాడిగా 50 ఏళ్లు పూర్తి చేసుకున్నారు. తోటనెబాబు హీరోగా వచ్చిన 'కన్నవారి కలలు' (1974) నటాడిగా ఆయన తొలి సినిమా. ఈ సినిమాలో ఓ చిన్న పాత్ర పోషించారాయన. ఆ తర్వాత దర్శకరత్న దాసరి నారాయణరావు దగ్గర సహాయ దర్శకుడిగా పనిచేసి, ఆయన దర్శకత్వంలోనే వచ్చిన 'సర్వనరకం' (1975) తో హీరోగా మారారు. అప్పట్నుంచి మోహన్ బాబు వెనుదిరిగి చూసుకోలేదు. విలన్ గా దశాబ్దానికి పైగా తిరుగులేని ప్రస్థానాన్ని సాగించారు. 1982లో అక్కినేని సన్న పిక్చర్స్ ని స్థాపించి 'ప్రతిజ్ఞ' చిత్రంతో నిర్మాతగా మారారు. ఆ తర్వాత అదే సంవత్సరం 75 చిత్రాలను నిర్మించారు. అటు హీరోగా, ఇటు విలన్ గా, మరోవైపు కమెడియన్ గా రకరకాల పాత్రలు చేస్తూ వెళ్లారు.

అర్జిస్టుగా గుర్తింపు తెచ్చుకుంటూ, నిర్మాతగా కూడా దూసుకుపోతున్న మోహన్ బాబుకు 'అల్లుడుగారు' (1990) హీరోగా తొలి బ్రేక్ ఇచ్చింది. అసెంబ్లీ రాజీ, రోడి గారి పెళ్ళాం, అల్లరిమొగుడు, బ్రహ్మ, సోగ్గాడి పెళ్ళాం ఇలా పరుస విజయాలతో 'కలెక్షన్ కింగ్' గా అవతరించారాయన. 1995లో వచ్చిన 'పెదరాయుడు' తో ఇండస్ట్రీ హిట్ ని అందుకున్నారు. తెలుగు సినిమాకే కాకుండా, శ్రీవిద్యా వికేతన్ ద్వారా విద్యారంగానికి చేసిన సేవలకుగాను కేంద్ర ప్రభుత్వం నుంచి 2007లో పద్మశ్రీ అందుకున్నారు. 2016లో ఫిల్మ్ ఫేర్ జీవిత సాఫల్య పురస్కారాన్ని స్వీకరించారు. సినీ కళాకారుడిగా 50 ఏండ్లు మోహన్ బాబు పూర్తి చేసుకున్న సందర్భంగా ఆయన తనయుడు మంచు విష్ణు ప్రత్యేక ఈవెంట్ నిర్వహించనున్నారు.

